

汪清森林公安

一天救助3名迷失山林人员

近日,省公安厅森林公安局汪清森林公安分局成功救援3名迷失山林群众,受到群众及家属的一致好评。

当日,汪清林业局塔子沟林场职工孙某、岳某上山造林,在寻找造林区域的界线途中,不慎误入天桥岭林业局新开林班。两人逐渐偏离了原定路线,沿着相反的山路越走越远,已在山里持续走了5个多小时,此处位于东北虎豹国家公园内,经常有大型野生动物出没。在两人绝望无助之时,远远听到警用高音喇叭声,两人便高

声呼喊求助。青山森林派出所民警觉察到异常情况,迅速判断呼叫声可能来自迷山被困人员,随即朝着声音的方向寻去。找到两人后,民警立即安抚他们的情绪,引领两人下山,并为两人购买面包、火腿肠、矿泉水等食物补充体力,搭车安全返回。

这边刚把人找回来,那边又传来有一男子上山采摘野菜走失的消息。当日下午,交警大队在开展巡逻工作中,遇到汪清林业局塔子沟林场居民求助,称其家属采山野菜途中在山

里走失,手机没有信号联系不上,需要民警救助。接报后,民警立即开展救援行动,考虑到山林范围广、地形复杂,救援难度较大,一方面详细询问报警人走失者的衣着、体貌特征以及进山路线等信息,另一方面积极联络熟悉山林环境的护林员、当地村民,组成联合搜救队伍,共同参与救援行动。经过不懈努力,终于在山林深处找到走失人员,民警立即为其提供水和食物,随后将其安全送回家中。

张楠 于世鹏 城市晚报全媒体记者 吕闯

安图森林公安

联合开展森林防火宣传及消防应急演练活动

为进一步完善春季森林火灾防控工作,提升应对森林火灾时应急响应、力量调度、协同作战能力,加强人民群众森林防火意识,近日,省公安厅森林公安局安图森林公安分局会同大石头林业局联合开展春季森林防火宣传及森林火灾防控、扑救、应急处置实战演练,全力做好春季森林防火各项工作。

演练中,万宝森林派出所民警和万宝林场森林扑火专业队员以模拟发生森林火灾为背景,民警在巡视中发现火情,立即向指挥中心与防火应急管理中心报告,迅速启动应急预案,与林场森林扑火专业队员快速反应,参与灭火、应急处置、群众疏散、安全撤离等演练科目。战斗人员运用消防水



应急演练现场 森林公安供图

枪、灭火拖把、风力灭火机等消防工具阻断火势。经各单位团结协作,将火势迅速扑灭,并对余火进行清理,整个演练取得圆满成功。

随后,组织民警及林场职能干部来到辖区行业网点、村街巷尾、田间地

头,通过悬挂横幅、摆放展板、现场宣讲、播放广播等方式,广泛宣讲《森林法》《森林防火条例》等相关法律法规,同时结合身边典型案例,用一句句通俗易懂的语言,详细讲解森林火灾的危害、引发火灾的常见原因以及安全避险知识,鼓励引导群众积极参与到森林防火宣传工作中来,共同守护森林安全。

通过此次森林防火宣传及演练活动的深入开展,不仅增强了群众的防火意识和自救能力,还有效提高了安图森林公安分局森林火灾应急处置能力,促进了森林防火指挥一体化、管理规范化建设。

张楠 王红军 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25131期开奖公告 开奖号码:367 全国销售金额:46097340元。

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

中国体育彩票排列5第25131期开奖公告 开奖号码:36726 全国销售金额:22606822元。

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

体彩超级大乐透第25056期开奖公告

本期开奖号码:12 15 28 29 32 + 08 11

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 七等奖, 八等奖, 九等奖.

本期一等奖出自:广东(基本1注)、四川(基本1注 追加1注)。1375155244.52元奖金滚入下期奖池。

四平体彩开展“5·17”世界电信日反诈宣传



快乐购彩“五知道”宣传单,阐释体彩公益属性的同时,系统讲解虚假中奖信息、私彩平台等诈骗

防控指南;展示体彩公益金在民生领域的应用成果,凭借公益价值共识增强公众对非法彩票的心理抵御能力,构建反诈屏障;播放反诈警示片与理性购彩宣传片,有效建立公众基础认知防线;在识别“反诈视力表”互动环节,将反诈知识融入“视力表”中,增强反诈宣传活动的趣味性;在“拳力出击”环节中,主持人通过互动问答等形式科普反诈知识,呼吁广大购彩者以平和理性的心态看待购彩与中奖,做到量力而行。不少市民积极参与到这种“普法+互动”的模式中,不仅检验自身防骗能力,对体彩的公益属性与责任担当也有了更多了解。

在公益助农区,有来自安图

县明月镇长平村村民的农产品供大家选购;现场还设有“梦想通行证”打卡挑战、“顶呱刮”投壶大挑战、乐透积分大冒险等游戏环节;在产品体验区,工作人员还介绍了大乐透18周年庆8.8亿元派奖的参与方式,在派奖期间,购彩者购买单票单期满18元的大乐透彩票,即可参与活动。参与者在参与活动过程中感受公益魅力,同时通过反诈知识互动学习提升风险防范意识。

作为公益事业倡导者和践行者,吉林体彩始终心怀公益初心,践行使命担当,通过多元化、生动有趣的公益活动,携手更多人共同为美好生活添彩。

文/图 王昕

体彩+桌球 “潮运动风格店”成放松新选择

“平时就特别喜欢来刘哥的店,在楼上打台球,运动后就在楼下的体彩店跟朋友们一起看看球,买上几张彩票,感觉非常惬意。”购彩者小张对这家体彩店的印象就是“运动感十足”。“我觉得这里跟其他的体彩店不同,装修风格特别“潮”,超大的发光牌匾、窗上都是彩色的发光字、超大的乐小星雕塑,尤其是走势图,别人家是挂墙的图,他家都是电子走势图显示屏,还有一个大空间的看球区域,真是太特别,太时尚了!”提起对这家体彩店的感受,年轻的购彩者小王赞不绝口。这里就是位于长春市浦东路轻轨站的第2201003741号体彩店。

与普通的店铺招牌不同,一楼体彩的牌匾长度约15米,除了

发光字,乐小星也采用了整体发光的设计。这样做的效果是,无论在白天还是晚上,近百米开外都能看到这格外醒目体彩店。三楼桌球会所字样的牌匾也是接近20米的超大牌匾。进入店内,仿佛来到“乐小星之家”:高约2米大型体彩吉祥物乐小星玩转篮球的造型映入眼帘;销售背景区是红白搭配造型设计,配上白色的销售台,整体色彩协调搭配,同时在销售区墙面设置了1米高的爱心乐小星半凸造型,与对面的足球乐小星半凸造型相映成趣。店内电子走势图上方也都是形态不一的运动乐小星发光灯箱;在休闲区,超大的投影屏幕堪比小型电影院,虽然桌球设置在3楼,但是店主在投影屏幕下方建了一个

巨型落地桌球案,用足球代替桌球,既展示了店内的桌球运动,又呼应了休闲区观看足球赛事的主题,一箭双雕的巧思设计吸引很多年轻人特意来打卡,绿色地毯上放置的户外休闲椅,在这里看球,满满的“露营风”体验。

店内整体都采取了白、红、绿的大空间撞色设计,通过巧妙的色彩搭配,为店内分出销售区域、走势图区域、公益宣传区域、休闲区域等四大板块,不难看出店主的用心,“我之前从事过很多行业,特别了解品牌形象的重要性,这直接影响着受众群体对品牌的认知。尤其是我是体彩+桌球的主题店,考虑到有运动项目,更有年轻人喜欢的体彩,所以更要重视店内的形象。”店主刘钊表示,

自己在店面装修之初,与设计师多次沟通,还咨询了很多长春市体彩中心工作人员、专管员的建议,最终设计出这样“潮运动风格”的体彩特色店。

“异业合作现在很流行,‘体彩+桌球’联合经营的模式这几年并不少见。我认为,既然做了就全力做好,努力不会被辜负,事实也是如此,在我不断加强门店的形象建设后,进店购彩的人多了,也带动了桌球的客源。”刘钊说,

“体彩+桌球”的相互赋能,让他感受到做好加法能有效提升服务质量,拓展客流,进而助力效益提升。为了方便球友和购彩者,他还引入了茶饮、水吧项目。

“我希望多能和同行交流学习,在体彩游戏玩法经营方面均衡发展,除了继续夯实竞彩业务,在乐透游戏和即开游戏方面争取有新的突破。还希望参与更多‘体彩+’项目,让更多人了解公益体彩。”刘钊说。

王昕

竞彩焦点受注赛事一览

Table with 4 columns: 周四001, 瑞超, 哈马比 vs 米亚尔比, 05-23 01:00. Rows include 周四002, 周四003.